

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 24/05/2021 | Edição: 96 | Seção: 3 | Página: 74

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste do Pará/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 18, de 14/12/2020, publicado no Diário Oficial da União nº 239, Seção 3, em 15/12/2020, pág. 75, que suspendeu o prazo de validade dos concursos, retifica-se os itens seguintes:

Onde se lê: "SUSPENDER, nos termos do Art. 10, § 3, da Lei Complementar 173, de 27 de maio de 2020, a partir da publicação deste ato, retornando a contagem dos referidos prazos a partir do encerramento do estado de calamidade, previsto no Decreto Legislativo 6, de 20 de março de 2020, o prazo de validade, dos seguintes Concursos Públicos"

Leia-se: "CONSIDERAR SUSPENSOS, nos termos do Art. 10, § 3, da Lei Complementar 173, de 27 de maio de 2020, a contar de 20 de março de 2020, os editais de homologações listados abaixo, retornando a contagem dos referidos prazos a partir do encerramento do estado de calamidade, previsto no Decreto Legislativo 6, de 20 de março de 2020, o prazo de validade, dos seguintes Concursos Públicos"

Onde se lê: "1. Carreira de Técnico Administrativo em Educação, objeto do Edital nº 26, de 30 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº 168, seção 3, em 31 de agosto de 2016, homologado pelos seguintes Editais: Edital nº 33, de 14 de julho de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 137, em 19 de julho de 2017, seção 3, página 53. Reclassificado pelos editais de nº 35, de 17/07/2017, publicado no Diário Oficial da União nº 137, em 19 de julho de 2017, seção 3, página 55 e edital de nº 43, de 10/08/2017, publicado no Diário Oficial da União nº 154, em 11 de agosto de 2017, seção 3, página 74. Retificado pelo edital nº s/n, de 21/09/2017, publicado no Diário Oficial da União nº 183, em 22 de setembro de 2017, seção 3, página 70. Prorrogado pelo Edital Nº 47, de 04 de julho de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 131, seção 3, em 10 de julho de 2019. 2. Carreira de Professor do Magistério Superior, Objeto do Edital nº 46, de 18 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 160, seção 3, em 21 de agosto de 2017, e Homologação do resultado final do Concurso Público pelo Edital nº 64, de 08 de novembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 216, seção 3, em 10 de novembro de 2017. Prorrogado pelo Edital Nº 62, de 18 de outubro de 2019, publicado no Diário Oficial da União nº 208, seção 3, em 25 de outubro de 2019"

Leia-se: "

Edital de abertura	DESCRIÇÃO	Publicação da Homologação/Prorrogação em vigência em 20.03.2020	Nova extinção do prazo de concurso/pss, considerando suspensão em 2020
Edital nº 07, de 18/02/2019	Vaga/Tema: Economia Classe A - Denominação Mestre - Nível 1 / 40h / ICS	EDITAL 18, DE 19 DE MARÇO DE 2019 publicado no DOU em 21/03/2019 Edição:55 Seção Páginas: 65	01/01/2022
Edital nº 01 de 03/02/2020	Vaga/Tema: Administração / Planejamento e Desenvolvimento Econômico e Social- Classe C - Nível 1 / 40h - CAMPUS ALENQUER	EDITAL Nº 2, DE 15 DE JUNHO DE 2020, publicado no DOU em 18/06/2020 Edição: 115 Seção: 3 Página: 58	31/03/2023
Edital nº 13, de 28/02/2019	Vaga/Tema: Engenharia Civil: Estruturas e Construção Civil - Classe A - Denominação Auxiliar - Nível 1 / 40h - Campus Itaituba	EDITAL Nº 60, DE 27 DE SETEMBRO DE 2019 publicado no DOU em 30/09/2019 Edição: 189 Seção 3 Páginas: 102	13/07/2022
Edital nº 14, de 11/03/2019	Vaga/Tema: Produção Animal	EDITAL Nº 29, DE 8 DE MARÇO DE 2019 publicado no DOU em 09/04/2019 Edição: 68 Seção: 3 Páginas 69	20/01/2022

Edital nº 26, de 31/08/2016	Ufopa _ Carreira de Técnico Administrativo em Educação	DOU nº 137, em 19 de junho de 2017, seção 3, página 53. Reclassificado pelos editais de nº 35, de 17/07/2017, publicado no DOU nº 137, em 19 de julho de 2017, seção 3, página 55 e edital de nº 43, de 10/08/2017, publicado no DOU nº 154, em 11 de agosto de 2017, seção 3, página 74. Retificado pelo edital nº s/n, de 21/09/2017, publicado no DOU nº 183, em 22 de setembro de 2017, seção 3, página 70. Prorrogado pelo Edital Nº 47, de 04 de julho de 2019, publicado no DOU nº 131, seção 3, em 10 de julho de 2019.	01/04/2022
Edital nº 32, de 24/04/2019	Vaga/Tema: Lógica Linguagem e Comunicação - Classe A - Denominação Mestre - Nível 1 / 40h / CFI	EDITAL Nº 41, DE 29 DE MAIO DE 2019 publicado no DOU em 31/05/2019. Edição: 104, Seção: 3 Página: 163	13/03/2022
Edital nº 34, de 07/05/2019	Vaga/Tema: Ciências Exatas e da Terra/Sistemas de Computação - - Classe A - Denominação Auxiliar - nível 1- Inglesa/Campus Oriximiná	EDITAL Nº 45 DE 12 DE JUNHO DE 2019 publicado no DOU em 13/06/2019 Edição: 113 Seção: 3 Página: 56	26/03/2022
Edital nº 39 de 17/05/2019	Vaga/Tema: Mensuração e manejo Florestal - Classe A - Denominação Mestre - Nível 1 / 40h - Campus Santarém	EDITAL Nº 63, DE 21 DE OUTUBRO DE 2019 publicado no DOU em 24/10/2019 Edição: 207 Seção: 3 Página: 77	06/08/2022
Edital nº 40 de 23/05/2019	Tema: Pensamento Antropológico - Classe A - Denominação Assistente - Nível 1 / 40h - ICS	EDITAL Nº 52. DE 1º DE AGOSTO DE 2019 publicado no DOU em 02/08/2019 Edição:148 Seção: 3 Página: 80	15/05/2022
Edital nº 46 de 31/08/2016	Ufopa _ Carreira de Professor do Magistério Superior	DOU nº 216, seção 3, em 10 de novembro de 2017. Prorrogado pelo Edital nº 62, de 18 de outubro de 2019, publicado no DOU nº 208, seção 3, em 25 de outubro de 2019.	31/07/2022
Edital nº 53, de 07/08/2019	Vaga/Tema: Biologia Geral/Estrutural - Classe A - Denominação Assistente - Nível 1 / 40h - Campus Monte Alegre	EDITAL Nº 59, DE 20 DE SETEMBRO DE 2019 publicado no DOU em 24/09/2019 Edição: 185 Seção: 3 Página: 78	07/07/2022
Edital nº 54, de 07/08/2019	Vaga/Tema: Matemática/Probabilidade e Estatística - Classe A - Denominação Auxiliar - Nível 1/ 40h - Campus Monte Alegre	EDITAL Nº 59, DE 20 DE SETEMBRO DE 2019 publicado no DOU em 24/09/2019 Edição: 185 Seção: 3 Página: 78	07/07/2022
Edital nº 56 de 09/08/2019	Vaga/Tema: Educação/Política Educacional - Classe A - Denominação Auxiliar - Nível 1/ 40h CAMPUS DE ÓBIDOS	EDITAL Nº 59, DE 20 DE SETEMBRO DE 2019 publicado no DOU em 24/09/2019 Edição: 185 Seção: 3 Página: 78	07/07/2022
Edital nº 60 de 10/10/2019	Vaga/Tema: Saúde Coletiva - Classe A - Denominação Mestre - Nível 1 / 40h - Campus Santarém	EDITAL Nº 68, DE 7 DE NOVEMBRO DE 2019 publicado no DOU em 08/11/2019 Edição: 217 Seção: 3 Página: 96	03/06/2023
Edital nº 67 de 05/11/2019	Vaga/Tema: Ensino de Geografia Humana - Classe B - Denominação Mestre- Nível 1 / 40h - ICED	EDITAL Nº 71, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2019, publicado no DOU em 10/12/2019 Edição: 238 Seção: 3 Página: 86	22/09/2022
Edital nº 69, de 20 /11/ 2019	Vaga/Tema: Línguas Estrangeiras Modernas - Classe C - Nível 1 / 40h - ICED	EDITAL Nº 2, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2020, publicado no DOU em 07/02/2020 Edição: 27 Seção: 3 Página: 103	20/11/2021

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.